

В УКРАЇНІ УРІЗАЛИ ІНДЕКСАЦІЮ ПЕНСІЙ, ЗРОСТАННЯ НА 13% НЕ БУДЕ: ШМИГАЛЬ ОЗВУЧИВ РІШЕННЯ КАБМІНУ



ВИПЛАТИ ВНУТРІШНІМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ З 1 БЕРЕЗНЯ ПРОДОВЖИЛИ, АЛЕ ПРО ОДНУ КАТЕГОРІЮ ЗАБУЛИ

З 1 березня уряд вирішив продовжити виплати для окремих категорій внутрішньо переміщених осіб (ВПО), але, як виявилось, влада забула про одну категорію.

Про це повідомив народний депутат Олександр Гончаренко.

Нагадаємо, що ВПО отримують допомогу на проживання у сумі 2000 гривень щомісяця для дорослих та 3000 гривень для дітей та осіб з інвалідністю.

До списку тих, кому допомогу продовжили з 1 березня, не включили матерів, які доглядають дітей до досягнення ними 3-річного віку, тобто перебувають у декреті.

«Для призначення грошової допомоги мами, які доглядають дітей до 3-х років, повинні надати додаткові підтвердження того, що не мають можливості працювати і отримувати дохід!», – зазначив нардеп.

Народний депутат зазначив, що це питання вимагає негайного вирішення, тому планує надіслати



відповідне звернення до прем'єр-міністра України Дениса Шмигала.

ВИПЛАТИ ВПО – КОМУ ПРОДОВЖИЛИ ДОПОМОГУ З 1 БЕРЕЗНЯ

Нагадаємо, що раніше Денис Шмигаль назвав категорії тих, кому автоматично буде продовжено допомогу з 1 березня.

«З 1 березня запрацюють нові справедливі правила допомоги

ВПО. Виплати буде продовжено ще на 6 місяців для ВПО з числа пенсіонерів. Виплати будуть продовжені для наших громадян, які мають інвалідність 1 або 2 групи, для дітей з інвалідністю, для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Також продовжуємо виплати для працездатних громадян, які стали на облік до Центру зайнятості або працевлаштувалися», – зазначив глава Уряду.

ПОЗОВИ ЗА НЕСПЛАЧЕНІ КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ: КОГО З УКРАЇНЦІВ СУДИТИМУТЬ ЗА БОРГИ

В Україні дозволили відключати послуги боржникам. Також стало відомо, що громадян, які не сплачують за комуналку, можуть судити.

З 29 січня 2024 року регулятор може подати до суду українців за несплату комунальних послуг. Борги необхідно погашати своєчасно або оформлювати реструктуризацію боргу. Юрист Gracers Law Firm Анастасія Цибулько повідомила, у яких випадках побутові споживачі можуть залишитися без електроенергії, води та газу.

Наголошено, що Кабмін скасував мораторій на відключення комунальних послуг боржникам. Їм також нараховуватимуть пеню та штрафи, які діяли до запровадження воєнного стану. Правозахисниця пояснила, що враховуватимуться як сума, так і тривалість заборгованості.

Споживачам можуть списати борги, але тільки після того, як поставачальник комунальної послуги звернеться з позовом про їх стягнення. Підстави для списання заборгованості українців наступні:

- йдеться про заборгованість попередніх власників житла;
- заборгованість на строк понад три роки;
- борг відповідає площі житла;
- визнані банкрутами у судовому порядку.

Цибулько уточнила, що від Українського інституту майбутнього та Міністерства енергетики звучали різні заяви щодо мінімальної суми боргу. Однак у законодавстві немає встановленої суми, через яку можуть «відрізати» комуналку:

«Наголошую, що жодної мінімальної суми боргу не встановлено у законодавстві, тому фактично виходить така ситуація, що поставачальник комунальних послуг на свій розсуд вирішує, коли припинити постачання послуг».

За словами юриста, поставачальники послуг мають право вимикати комунальні послуги неплатникам. Їм також нараховують штрафи та пеню. Споживачам сповіщають про намір відключити світло, газ чи воду – за десять днів до реалізації рішення.

Судові позови будуть ініційовані стосовно тих українців, які відмовляються добровільно погашати заборгованість або підписувати угоду про реструктуризацію. Погашення можна розтягнути максимум на 60 місяців залежно від рівня доходів громадянина на дату оформлення розстрочки та розміру його боргу.

КОМУ НЕ ВІДКЛЮЧАТЬ КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ

Анастасія Цибулько повідомила, що заборона на відключення комуналки, нарахування штрафів та пені діятиме лише на тимчасово окупованих територіях та на території активних бойових дій. Список таких населених пунктів затверджує Міністерство з питань реінтеграції ТОТ.

Заборона діятиме, якщо нерухомість була пошкоджена внаслідок війни й споживачі повідомили про це виконавця поставачальника комунальної послуги.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років

066-431-6-413, 068-651-94-47

РОБОТА В МІСТІ КИЄВІ

ГОСПОДИНЯ ХОСТЕЛУ

ЗП 8 000 - 14 000 грн.

Обов'язкове проживання безпосередньо в хостелі (надається БЕЗКОШТОВНО)

Звертайтеся за телефоном 068-356-48-60



ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

- **ВОДИЇ АТЗ (КАТ. «С»)** до 30 000 грн.
- **МАЙСТЕР ЗМІНИ** до 24 000 грн.
- **БУХГАЛТЕР** до 20 000 грн.
- **ПРАЦІВНИКИ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ** до 25 000 грн.
- **БУДІВЕЛЬНИКИ** до 16 000 грн.
- **РОБІТНИКИ** до 18 000 грн.

Безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
Місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ

відділ кадрів (067) 341-98-31, (пн-пт з 9.00 до 17.00)

ЗАРПЛАТИ І СОЦВИПЛАТИ УКРАЇНЦЯМ ЗАТРИМУВАТИ НЕ БУДУТЬ: ЄВРОСОЮЗ НАМ ВИДІЛИВ ВЕЛИЧЕЗНУ СУМУ ГРОШЕЙ

Зарплати і соцвиплати в Україні найближчими місяцями затримувати не будуть, хоча раніше були такі побоювання. Фінансову допомогу від Євросоюзу, завдяки якій можна буде на якийсь час забути про проблеми з бюджетом, Україна, ймовірно, отримає вже у березні.

Про це стало відомо після приїзду президентки Єврокомісії Урсули фон дер Ляєн в Україну. Результатами зустрічі з високою єврочиновницею поділився у своєму Telegram-каналі прем'єр-міністр України Денис Шмигаль.

Раніше на саміті в Брюсселі лідери країн ЄС погодили програму фінансової допомоги Україні Ukraine Facility. Згідно з цією програмою, Україна отримуватиме від ЄС допомогу протягом 4 років. Вона виділятиметься кількома траншами, і в сумі має становити 50 млрд євро.

Як повідомляє український прем'єр, перший транш цієї допомоги в розмірі 4,5 млрд євро Україна отримає, вочевидь, уже в березні.



«Говорили про нашу співпрацю у сфері оборонної промисловості та скоординували наступні кроки в рамках ініціативи Ukraine Facility, яка передбачає фінансування в розмірі 50 млрд євро на 4 роки. Урсула повідомила, що перший транш на суму 4,5 млрд євро надійде вже в березні», – поділився Денис Шмигаль на своїй сторінці.

У рамках цієї програми Україна розраховує отримувати від ЄС перші два роки по 18 млрд євро. Ці гроші допоможуть нашій владі фінансувати соціальні витрати в Україні, а також регулярно виплачувати зарплату бюджетникам.

Нагадаємо, при цьому в українському Мінфіні повідомили, що все ж допомога ЄС не може стати єдиною панацеєю від бюджетного дефіциту в Україні. Вона лише допоможе нам довше протриматися. Водночас, якщо не буде допомоги від США, то вже у другому півріччі нинішнього року в Україні можуть початися затримки зарплати бюджетникам і пенсії.

БЛАГОДІЙНІСТЬ

ДІТИ З СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ОЗДОРОВЛЮЮТЬСЯ
НА ІВАНО-ФРАНКІВЩИНІ

У рамках Меморандуму, підписаного між Сумською обласною військовою адміністрацією та Благодійним фондом «Співдружність України», за сприяння Мінреінтеграції діти із Конопського та Шосткинського районів Сумської області відпочивають та оздоровлюються на Івано-Франківщині.

Діти пройдуть лікування та реабілітацію з використанням природних лікувальних ресурсів.



Крім того, вони матимуть змогу продовжити своє навчання в загальноосвітній школі I-III ступенів безпосередньо на території санаторію.

«Дякую нашим благодійникам, Віцепрем'єр-міністру – Міністру з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірині Верещук, народним депутатам від Сумщини, Івано-Франківській ОВА, «Укрзалізниця» за те, що наші діти мають можливість відпочити та оздоровитися у мальовничій місцевості на заході України, подалі від обстрілів та вибухів», – зазначив начальник Сумської ОВА Володимир Артюх.

ВІЙНА

РОСІЙСЬКІ ТЕРОРИСТИ ВКОТРЕ
ВЧИНИЛИ ЖАХЛИВИЙ ЗЛОЧИН
ПРОТИ МИРНОГО НАСЕЛЕННЯ
СУМЩИНИ

25 лютого ворог обстріляв 23 населених пункти прикордонної області. Ворожі війська вели вогонь з артилерії, мінометів, реактивних систем залпового вогню, наносили удари БПЛА та некерованими авіаційними ракетами. Загалом зафіксовано 205 ударів.

Внаслідок обстрілів пошкоджені 4 приватних житлових будинки, приміщення дошкільного навчального закладу та автомобіль.



26 лютого о 2 годині 15 хвилин був здійснений авіаудар по Юнаківській громаді.

Ворог застосував керовані авіаційні бомби. Зафіксовано 4 вибухи.

Внаслідок авіаудару загинуло дві людини – подружжя, яке знаходилося вдома. Зруйновано один приватний житловий будинок, 5 – пошкоджено.

За даними фактами відкрито кримінальні провадження за ст. 438 Кримінального кодексу України «Порушення законів та звичаїв війни».

Скористайтеся можливостями евакуації, про які можна дізнатися у керівництва громад та старостатів.

КРИМІНАЛ

ШАХРАЇ ПРОДОВЖУЮТЬ
ВИМАНЮВАТИ ГРОШІ У ГРОМАДЯН
ЧЕРЕЗ ПРОДАЖ ВИГАДАНИХ ТОВАРІВ

Протягом минулих вихідних за допомогою такої схеми зловмисникам вдалося ошукати п'ятьох мешканців Сумщини. Загальна сума втрачених заощаджень становить близько 54 тисяч гривень. В поліції відкрили кримінальні провадження та встановлюють причетних осіб.

В Охтирці заявниця на інтернет-сайті «OLX» знайшла оголошення щодо продажу квитків до театру. Під час листування з продавцем у месенджері «Viber», останній повідомив, що квитки є в наявності та готовий надіслати їх електронною поштою після повної оплати. Заявниця погодилась та переказала гроші невідомій особі, але квитки так і не отримала.

У Конопті чоловік знайшов оголошення з продажу собаки та вирішив її придбати. Надалі, при листуванні за допомогою месенджера «Viber» з продавцем, заявник домовився про купівлю та переказав гроші на банківську картку. Проте собаку так і не отримав.

У Шостці невстановлена особа за допомогою сайту оголошень «OLX», під приводом продажу товару, шахрайським шляхом заволоділа грошима потерпілого, які він перерахував на вказану йому банківську картку. Після виконання умов потерпілим, продавець перестав виходити з ним на зв'язок та видалив оголошення з вищевказаного сайту.

За даними фактами поліцейські відкрили кримінальні провадження за ч. 1 ст. 190 «Шахрайство» Кримінального кодексу України. Триває подальша перевірка.

ПЕНСІЇ

В УКРАЇНІ УРІЗАЛИ ІНДЕКСАЦІЮ ПЕНСІЙ,
ЗРОСТАННЯ НА 13% НЕ БУДЕ:
ШМИГАЛЬ ОЗВУЧИВ РІШЕННЯ КАБМІНУ

Кабінет міністрів України офіційно затвердив проведення індексації пенсій з 1 березня. Згідно з новими розрахунками уряду, пенсії вдасться підвищити в середньому на 8%, а не 13%, як передбачалося раніше. Також середню пенсію не «дотягнуть» до обіцяних 6000 грн. Середнє підвищення становитиме лише 322 грн, а індексацію понад 1500 грн не отримає ніхто.

Про рішення повідомив прем'єр-міністр Денис Шмигаль. Він зазначив, що індексація зачепить понад 10 млн українців:

- 9,5 млн цивільних пенсіонерів;
- майже 600 тис. пенсіонерів силових відомств;
- майже 100 тис. «чорнобильців».

«Це вже третя індексація за час повномасштабної війни. Пенсії будуть підвищені майже на 8%. Середній розмір підвищення складе 322 грн, а середня пенсія зросте до 5717 грн», – розповів Шмигаль. Середня пенсія станом на 1 січня 2024 року, нагадаємо, становила 5385 грн.

У Мінцсоцполітики уточнили, що індексація-2024 зосередиться на підвищенні найнижчих пенсій. Також було встановлено максимальний розмір індексації – він тимчасово складатиме 1500 тис. грн для всіх отримувачів



пенсій та страхових виплат. «Це робиться для того, щоб підвищити пенсію для якомога більшої кількості людей», – пояснили у Мінсоці.

Зазначимо, що попередні розрахунки, які озвучували в уряді, були значно оптимістичнішими. Так, ще в січні Шмигаль анонсував, що, за попередніми розрахунками, пенсії зростуть у середньому на 13%. А у 2023 році він обіцяв, що в результаті індексації-2024 середня пенсія досягне 6000 грн.

Слід розуміти, що йдеться виключно про середні показники. Персональний розмір індексації розраховується за формулою, прописаною в законі. Половину рівня інфляції за минулий

рік додають до 50% середнього річного (враховуються дані за останні три роки) показника зростання зарплат. У цьому слід враховувати, що з індексації береться лише «тіло» пенсії без будь-яких надбавок.

Як ми повідомляли раніше, вимоги до стажу для отримання пенсій в Україні вже скоро не зможе виконати більшість майбутніх пенсіонерів. Цього року для того, щоб отримати пенсію у 60 років, потрібно мати 31 рік стажу. Вже наступного року вимоги збільшать на 12 місяців. Поступово тільки 35 років стажу зможуть вчасно отримувати пенсію. Іншим доведеться працювати до 63 чи навіть 65 років.

ВАЖЛИВО

ЖИТЕЛІ ПРИКОРДОННИХ ГРОМАД СУМЩИНИ ЗАВДЯКИ
«УКРПОШТІ» ЗМОЖУТЬ ЗАМОВИТИ ЛІКИ В ТОМУ ЧИСЛІ
І ЗА ПРОГРАМОЮ «ДОСТУПНІ ЛІКИ»

Під час спецпогашення поштової марки «І буде весна!» начальник Сумської обласної військової адміністрації Володимир АР-ТЮХ подякував «Укрпошті» за пілотний проєкт, який це підприємство впроваджує у Сумській області

«Донецька і Сумська області включені в пілотний проєкт «Аптека» щодо забезпечення ліками прикордонних громад, які сьогодні найбільше потерпають від ворожих обстрілів, куди дуже важко надати допомогу. І Укрпошта відповідно до доручення Президента України взялась виконати це завдання, – розповів Володимир Артюх. – Тож з 21 лютого у прикордонних населених пунктах надаються послуги із замовлення ліків, у тому числі і за програмою «Доступні ліки». Тепер ця важ-



лива державна програма реально працює і тут. У нас в прикордонні знаходиться 115 населених пунктів. З 21 лютого Укрпошта доставляє ліки в ці громади».

Можна буде замовити майже 10 тисяч найменувань лікарських засобів безрецептурної групи. Також тут будуть відпускатися лікар-

ські засоби за програмою «Доступні ліки» (безоплатні або з невеликою доплатою).

ЯК ОФОРМИТИ
ЗАМОВЛЕННЯ?

- зателефонуйте за номером 0 800 300 545;
- для зв'язку з фахівцем слідує підказкам у головному меню;

- замовлення буде споконво та надіслано безкоштовно за послугою «Укрпошта Експрес».

Відстежити відправлення можна на сайті, у мобільному застосунку та через чат-бота у месенджерах. Для перевірки правильності комплектації замовлення передбачено огляд при врученні посилки.

Після успішного старту планується розширення, і до проєкту буде долучено прифронтові Харківщину, Херсонщину, Миколаївщину, Запоріжжя тощо. У перспективі – всі населені пункти країни.

Це послідовна політика МОЗ щодо покращення доступу до ліків українців, які мешкають у сільській місцевості та там, де ускладнений доступ до аптечних мереж.

ТРАГЕДІЯ

В ГЛУХОВІ ПОЛІЦІЯ ВСТАНОВЛЮЄ ОБСТАВИНИ
ТРАВМУВАННЯ ДИТИНИ ВІД ВИБУХУ ГРАНАТИ

Двоє дітей, граючись на вулиці поблизу одного із сіл Шосткинського району, знайшли гранату та кинули її в багаття. Внаслідок вибуху один з підлітків отримав тілесні ушкодження та був госпіталізований.

25 лютого вдень до поліції Глухова надійшло повідомлення про те, що від вибуху невідомого предмета постраждав неповнолітній. На місце події негайно прибула слідчо-оперативна група поліції та співробітники відділу вибухотехнічної служби ГУНП в Сумській області. Поліцейські, поспілкувавшись з 9-річним хлопцем, встановили, що він разом зі своїм 14-річ-

ним другом знайшли предмет схожий на гранату від підствольного гранатомета, розвели багаття та поклали її у вогонь. Внаслідок вибуху старший хлопець отримав поранення.

Оглянувши місцевість, співробітники відділу вибухотехнічної служби ГУНП в Сумській області виявили ще один аналогічний снаряд, гранату калібру 40 мм до підствольного гранатомета. Вибухонебезпечний предмет було знищено на місці саперами поліції за допомогою накладного заряду вибухівки шляхом електропідриву.

Шановні батьки, уважніше слідкуйте за своїми



дітьми! Поясніть правила мінної безпеки: у випадку виявлення боєприпасів, будь-яких інших підозрілих предметів, схожих на боєприпаси, чи рештки вибухонебезпечних предметів,

не підходьте, не чіпайте їх і не проводьте з ними будь-які маніпуляції. Перше, що треба зробити, відійти від знахідки на безпечну відстань та повідомити про неї поліцію.

Оголошення, реклама, інформація

1-КІМН.КВ.

вул. Цюлковського, 5/5 поверх, 36.9/19.5/8.5 кв. м., некутова, без ремонту, дах в гарному стані. Т. 098-83-20-487, 093-735-65-89

2-КІМН.КВ.

пров. Марата, 5/5 пов., некутова, дах у порядку, 2 балкони; с/п, лічильники на все; бойлер. Т. 050-134-12-81 (VIBER), 050-595-59-24.

вул. Свемівська, 5/5 поверх, заг. площа 42.7 кв. м., кімнати ізольовані, газ, колонка, меблі, 2 балкони, лічильники, склопакети. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

2-х кімн. кв., косметичний ремонт. Торг. Т. 066-750-39-15

вул. Садовий бульвар, заг. площа 49 кв. м., євроремонт, меблі та побутова техніка, яка в дуже гарному стані. Ціна договірна. Т. 095-335-28-50

вул. Марата 25, 7/9 поверх, заг. площа 48 кв. м., 2 лоджії, ск/пакети, південна сторона. Т. 098-286-47-12

3-КІМН.КВ.

вул. Бульварна 11, (мкр-н «Капсоль»), 4/5 поверх. Т. 099-724-80-64

вул. Миру, 12, 8/9, пл. 64 кв. м, кухня 8 кв. м, санвузол окремий, кутова, потребує ремонту, ц. 13000 у.о. - 494000 грн. Т. 066-983-36-74

вул. Привокзальна, 17, 5/5, пл. 60,4 кв. м, не кутова, утеплена, підвал, балкон. Ціна договірна. Т. 095-751-90-26, 066-201-24-24

вул. Депутатська, початок вулиці, 2/4 поверх будинку, пл. 80 кв. м, автономне опалення, ремонт. Т. 066-351-53-97

ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам суміжних земельних ділянок про те, що 04 березня 2024 р. о 10.00 годині будуть проведені топографо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що розташована за адресою: Сумська обл., м. Шостка, вул. Хмельницького, 12.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути присутніми для погодження існуючих меж земельної ділянки, суміжної з вашою ділянкою.

Довідки за телефонами (05449) 2-39-14, 096-899-72-91, 099-488-26-67

ВИРОБИ МЕТАЛОПРОКАТУ

СТАЛЬ листова, труби, водогазопровідні профільні, КРУГ, КВАДРАТ, АРМАТУРА, КАТАНКА, ШВЕЛЕРИ, ПОЛОСА. Помірні ціни. Оптом і в роздріб. Широкий асортимент. Надаємо сертифікат якості. м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б, ПРОФЛИСТ. Тел. 096-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43

мкр-н Локотки, пл 53,4 кв. м, автономне опалення, ремонт, вікна, меблі, побутова техніка, сарай, погреб, ц. 11000 у.о. - 429000 грн. Торг. т. 050-53-80-390, 096-085-35-39

ОБМІН

3-х кімн. кв., 1/5 поверх, р-н школи №11 на 1- кімн. кв., або 2-х кімн. кв., з доплатою або продається. Т. 068-967-27-77

Будинок в с-щі Вороніж на квартири в м. Шостка, житлова площа 25.9 кв. м., загальна 39.3 кв. м., газ, город 17 соток, вікна пластикові, будинок утеплений або продається. Т. 095-918-68-94 (після 17-00)

КІМНАТИ

вул. Чернігівська 15, гуртожиток, 6 поверх, заг. площею 17 кв. м., недорого. Т. 097-931-68-69

вул. Шевченка 14 а, кімната в комунальній квартирі. Т. 096-269-46-87

вул. Бульварна 8, 4/5 поверх, заг. Площа 12 кв. м., ск/ пакети, приватизована. Ціна 700 у.о.-27000 грн. Т. 097-107-58-84, 098-511-05-98

2 кімнати в гуртожитку, 4/5 поверх, центр. Ціна договірна. Т. 067-838-96-84

вул. Знамянська, 5 поверх, дах перекритий, пл.18.1 кв.м, склопакети. т. 099-738-68-20

КОМЕРЦІЙНА НЕРУХ.

Приміщення у центрі міста (кафе «Техас», 500 кв. м + додатково 200 кв. м земля під майбутню застройки. т. 098-33-55-805

Здам земельну ділянку в оренду, 8 сот., 5 масив. т.066-554-95-50

БУДИНКИ

У МІСТІ

2 будинки в р-ні «МЖК». Один 112 кв. м., газ, вода, опалення. Ціна 17000 у.о.-646000 грн. Другий 60 кв. м., котел дров'яний. Ціна 10000 у.о.-380000 грн. Земельні ділянки по 10 соток. Т. 063-956-56-40, 095-002-18-10

вул. О. Кошового, заг. площа 60 кв. м., газ. Т. 050-22-40-403

Р-н «Локотки», дерев'яний, заг. площа 61 кв. м., 16 соток землі, газ, вода, надвірні споруди, меблі. Ціна договірна. Т. 068-967-27-77

У СЕЛІ

с. Богданівка, центральна вулиця, 0,4 га, дерев'яний, газ, вода, 9 км від міста, надвірні споруди, під'їзд асфальтовано. Ціна 3000 у.о. - 114000 грн. т. 098-335-58-05

с. Дібрівка. Ціна 50000 грн, дерево та цегла б/в. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

с. Погребки, будинок для житла, під дачу, є господарські споруди, вода поруч, недалеко річка (100 м). Т. 098-006-40-82

с. Клишки, цегляний будинок, 4 кімнати, гараж, лазня, льох, скважина у дворі, центр села, 20 сот. землі. т. 095-160-93-86

ІНСТРУМЕНТ ЦЕНТР

Перфоратори, дрилі, болгарки, лобзики, рубанки, стрічкові, вібраційні і ексцентрикові шліфмашини, фрезери, електропилки. Акумуляторний інструмент. Увесь спектр бензомоторної техніки. Більше 1000 найменувань витратних матеріалів та допоміжного приладдя

Офіційний дилер «Роберт Бош ЛТД» ТОВ «АНДРЕАС ШТІЛЬ»

BOSCH STIHL

ФЛОПЕНТ

Makita

м. Шостка, вул. Свободи, м-н «Інструмент Центр» Т. (05449) 7-19-44, (050) 300-77-21 email: el_instr@ukr.net

с. Собичеве, будинок під дачу (житла), є господарські споруди, льох, 0.25 землі, вода поруч. Ціна договірна. Т. 067-735-09-83

с. Лушники, будинок з присадибною ділянкою, під дачу. Т. 050-811-64-46

с. Крупець, 2 будинки на одному подвір'ї, газове опалення, скважина, нова лазня, поруч ліс, 3 км до міста. т. 9000 у.о. 334000 грн. т. 067-540-58-75, 099-045-56-10

с-ще Вороніж, будинок для дачі, прописки 0.30 га, сад, кущі, сад, земля доглянута, документи. Т. 068-002-66-95

с. Івот, будинок дерев'яний, 2 кімнати (56.4 кв.м.), веранда, кухня, гараж, вода в будинку, санвузол у будинку. Т. 050-622-35-71

САДИ

ТОВ «Строитель», вул. Шалімова 2, приватизований будинок, цегляний № 45, льох, вода, світло, плодів дерева, яблуня, груші, абрикос, вишня, кущі смородини, порічка, виноград, малина, полуниця 6 соток землі. Можливо по догвору через нотаріуса. Ціна 1600 у.о. - 70000 грн. Документи на продаж оформлені по новому з оцінкою землі. Сад оброблений, готовий для продажу. Торг. Т. 095-02-77-986 (з 19 до 21)

Сад у 5-му масиві. т. 099-49-86-409, 097-26-42-635

Ділянка 6 сот., без будівель, є газ, вода, по вул. 2-го Вересня, 27. т. 097-26-42-635, 099-49-86-409

В центрі товариства «Мічуринець-2», кап. дерев. будинок, ділянка 7 соток, електрика, вода для поливу, ділянка та будинок доглянуті. Дерева: груша, яблуні, черешня, слива, нектарин, абрикоса. Кущі: чорна та червона смородина, агрус, малина, полуниця, виноград. Багаторічні квіти. Ціна 50000 грн. Торг. Т. 050-021-86-34

ТОВ «Мічуринець-2» будинок № 256, переораний восени 2023 року, є дерева, кущі, вода, світло. Ціна договірна. Т. 096-133-39-89

5 масив, з будинком, вода, світло, 5 соток землі. Т. 066-534-13-43

ГАРАЖІ

Капітальний гараж (поштука-турений) в р-ні автобусного парку. Т. 050-620-21-11

АВТОРИНОК

DAEWOO LANOS поляк, об'єм двигуна 1.5, газ/бензин, на ходу. Дзвонити після 16.00. Т. 050-088-50-90

«PEUGEOT 308» офіційне (не пригнане) 2012 року випуску, дизель, механіка, пробіг 128 тис. км. Дуже гарний стан. Ціна 7800 у.о.-296400 грн. Т. 066-584-55-98

«ГАЗЕЛЬ 2705», синього кольору, 2005 року випуску. цільно-тягнутий корпус, в гарному стані. Т. 050-620-21-11

«KIA SPORTAGE», 2007 р.в, газ/бензин, в гарному стані. Ціна договірна. Т. 066-290-12-73

СКЛАД ПИЛОМАТЕРІАЛІВ

РЕАЛІЗУЄ: БАЛКА. БРУС. ДОШКА. ШАЛІВКА. РЕЙКА монтажна. ВАГОНКА сосна, вільха, липа ДОШКА для підлоги (суха, шпунтована). БЛОК-ХАУЗ ШТАКЕТНІ ПАРКАНИ +дубові стовпчики.

ВИГОТОВИМО дерев'яний туалет літній душ

ЗАВЖДИ ДОСТАВКА В НАЯВНОСТІ ТА НА ЗАМОВЛЕННЯ

Т. 096-947-86-71

ФАРБА ЧОРНА, сіра, 15 грн/л, сольвент, уайт-спірит, розчинник 646, 647, 650, акриловий, бочка 200 л, каністра 5-20 л, єврокуб 1000 л

Т. 095-500-88-48, 096-914-20-66

«Volkswagen T-4»-2000 р.в., дизель, 2.5, турбонаддув. Ціна 6000 у.о.-234000 грн. Т. 066-810-43-10

МОТО, ВЕЛО

Мотоцикл «Мінськ» на запчастини, з документами. Ціна 5000 грн, велосипед «Мінськ». Ціна 2000 грн, велосипед гірський. Ціна 2800 грн, велосипед дитячий. Ціна 300 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Велосипед чоловічий, жіночий, рама на велосипед, велосипед гірський, колеса на 26. т. 068-924-17-15

Для проходження військової служби за контрактом у військовій частині збройних сил України на посадах:

- Оператора БПЛА;
- Програміст;
- Спеціаліст з технічного обслуговування БПЛА.

ШОСТКИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ЗАПРОШУЄ: вмотивованих, сильних, відданих Батьківщині та сміливих призовників віком від 21 до 27 років які раніше не проходили військової служби, військовослужбовців запасу віком до 45 років.

Основні соціальні та матеріальні пільги: - щомісячне грошове забезпечення військовослужбовців за контрактом складає від 20500

грн., а в частинах ДШВ, ССО та морської піхоти від 23000 грн., щомісячна додаткова виплата під час воєнного стану 30000 грн. та 100000 грн. за безпосередню участь у бойових діях; - навчання на військово-обліковій спеціальності за кордоном (Англія, Німеччина, Франція); - одноразова виплата за підписання першого контракту у розмірі 20000 грн.; - харчування за рахунок держави; - безкоштовне медичне обслуговування для військовослужбовців у закладах охорони здоров'я Збройних Сил України;



- пільгове санаторно-курортне лікування військовослужбовців та членів їх сімей; - значно вищий ніж у цивільному секторі розмір пенсійного забезпечення та можливість його отримання з 43-х років; - можливість отримання вищої освіти за рахунок держави зі збереженням зарплати протягом всього терміну навчання; - забезпечення службовим житлом або виплата коштів за підняном житла; - позачергове отримання житла; - збереження робочого місця на весь період служби;

- контракт укладається на строк від 3 до 10 років або до кінця особливого періоду; - можливість отримати більше 20-ти пільг не тільки на час проходження служби, а й на все життя.

За більш детальною інформацією просимо звертатися до Шосткинського РТЦК та СП за адресою: м. Шостка, вул. Свободи, буд. 61, кабінет № 105, телефон 2-30-08, 7-24-58. 0992711930 - сержант О. ЧЕПЕЛА.



ОФОРМИТЬ ПЕРЕДПЛАТУ

1 міс. - 72.00 грн
3 міс. - 216.00 грн
6 міс. - 432.00 грн

індекс 21518



Читайте електронну версію газети «ШАНС» на сайті

www.shostkashans92.wixsite.com/shans

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я



м. СУМИ.
Можливий виїзд додому
ЛІКУВАННЯ
АЛКОГОЛІЗМУ табакокуріння зайвої ваги неврозів
Відомий в Україні лікар-психотерапевт вищої категорії
Ілляшенко Петро Миколайович
Гарантія. Анонімність. Безпечність. Довіряйте професіоналам
Видається довідка про лікування та гарантії.
Довідки за тел. 095-734-39-98, 068-918-93-74

ЛАПАРОСКОПІЧНІ ОПЕРАЦІЇ
(БЕЗ РОЗРІЗУ ЖИВОТА)
✓ з приводу жовчно-кам'яної хвороби (камені у жовчному міхурі);
✓ поліпів жовчного міхура
✓ гриж черевної стінки:
пахових, пупових, післяопераційних із застосуванням сітки
✓ варикозного розширення вен нижніх кінцівок.
Хірург Ціпук Василь Миколайович
ПРОВЕДЕННЯ ГАСТРОСКОПІЇ ТА КОЛОНОСКОПІЇ
м.Короп, вул. Чернігівська, 56 Центральна районна лікарня
т. 097-394-30-57; 050-95-35-539

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

МЕДИЧНА ПРАКТИКА
НЕВРОПАТОЛОГ
ТОМКУС
Людмила Володимирівна
Приєм: 10⁰⁰ - 14⁰⁰
Обслуговування на дому
м.Шостка,
вул.Знаменська (Комуністична), 4
2-24-01, 066-72-11-949
097-96-50-915
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

МЕДИЧНА ПРАКТИКА
ГАСТРОЕНТЕРОЛОГ
лікар вищої категорії
СІРКО
Віктор Петрович
Лікування і діагностика захворювань шлунка, кишечника, печінки, підшлункової залози
Приєм з 8.00 - 10.00 пн-пт м. Шостка, вул. Марата, 23 (дитяча лікарня, 2 поверх)
запис на прийом з 10-00 до 17-00
Т. 099-616-46-67
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

МІСЦЕ
ДЛЯ ВАШОГО
ОГОЛОШЕННЯ

УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА
+ ОБСТЕЖЕННЯ ВСІХ ОРГАНІВ
+ ЛІКУВАННЯ
+ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ
Лікар Копилова О.І.
вул. Знаменська (Комуністична), 12-А
Т. 066-604-05-55, 096-85-95-800

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

ВАНТАЖНІ
перевезення по місту, району, області:
ГАЗЕЛЬ борт, тент, 2 тони, довжина кузова 3 м.
Т. 068-957-55-32, 066-496-38-66

Відвезу/привезу
ВАНТАЖ,
МОЖЛИВА ДОПОМОГА
у завантаженні/вивантаженні
Т. 066-236-22-70, 068-568-59-87

ЯКІСНА
РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН
Т. 067-175-30-54,
095-029-51-87

Мопед «Viper Чопер» в чудовому стані, все працює, є номер, документи зареєстровані. Електромопед (велосипед) 2023 року випуску в чудовому стані, акумулятор новий 500 Вт, з документами. Т. 096-036-44-58, 050-579-36-85
Мотоцикл «SABUR», об'єм двигуна 150 куб. см, на ходу, пробіг 12600 км, б/в, з переформлюванням. Ціна 20000 грн., Т. 098-731-90-68

ЗАПЧАСТИНИ
Велокамери 2 шт. 16x1.75/2.125. т. 066-604-04-55
Диски ВАЗ на 13, на 14, диски «Ланос», «Шевроле Авео», «Опель» на 14 - 4x100, резина на 13, на 14, камери «Москвич», диски колпаки. т. 068-924-17-15

М'ясокомбінат м. Харків
ПОСТІЙНО ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ
Корів, биків, телиць. Коней.
Вагою понад 250 кг живої ваги
Лошат вагою понад 200 кг
Вивіз худоби живцем
Тел. (Павло): 097-965-67-64
Тел. (Костянтин): 066-105-74-53
050-300-97-74 098-005-92-32

Купляємо дорого
ВРХ: корів, биків, телиць, коней.
Вимушений забій
097-103-95-91 Руслан

М'ясопереробне підприємство
м. Харків
на вигідних умовах закуповує
ВРХ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ
Т. 098-978-37-05
066-869-07-51

Запчастини на «Москвич». т. 066-548-13-11
Тосол А-40, фарба чорна, сіра 15 гр/л, розчинник 646, 647, 650, Р-4, сольвент, уайт-спирит, змивка старої фарби, бочка 200 л, каністра 5-20 л, еврокуб 1000 л. т. 095-500-88-48

ПОБУТОВА ТЕХНІКА
Роутер 4 шт., за ціною одного. Ціна 400 грн. Т. 097-610-01-11

Принтер кольоровий «Epson», потребує незначного ремонту, ціна договірна. Т. 097-610-01-11

Процесор Intel Core-i3 3220 Socket 1155, кількість ядер/потоків: 2/4, тактова частота 3.3 ГГц, відео: Intel HD 2500. Ціна 300 грн. Т. 096-951-21-28

Ел. обігрівач, ел. чайник, посуд, журнал, стіл все б/в, недорого. Т. 096-402-05-39, 066-63-64-933

М'ясоХарків
ПОСТІЙНО, ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ
ВРХ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ
Живою вагою від 100 кг. Вивіз скота живцем.
Т. 097-239-21-22
099-544-74-79
066-869-07-51
098-978-37-05

Фермерське господарство
ПОСТІЙНО ЗАКУПОВУЄ
КОРІВ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ
від 2 місяців
т. 066-105-74-53,
098-005-92-32

М'ясоХарків
ПОСТІЙНО, ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ
ВРХ, КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ
Живою вагою від 100 кг. Вивіз скота живцем.
Т. 097-239-21-22
099-544-74-79
066-869-07-51
098-978-37-05

Антену для Т-2 універсальна, кімнатна, подовжувач для антенного дроту кімн. антени. Ціна договірна. Т. 096-694-16-02

Холодильник «СТІНОЛ», у робочому стані. Ціна 1500 грн. Т. 098-91-44-374

Самовар 10 л, на дровах білий, самовар електричний 3 л, пральна машина «Рига»-1500 грн, центрифуга-1000 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Колонки пасивні 230x170x125, колір чорний, 5 Вт. т. 096-694-16-02

Телевізор «Горизонт», тумбач комп'ютер, монітор, стіл комп'ютера. Т. 066-191-93-27, 098-828-38-63

Холодильник «НОРД» в робочому стані. Ціна договірна. Т. 066-290-12-73

Тюнер Т-2 38 каналів ТБ, новий на гарантії. Телевізор кольоровий «SAMSUNG» 37 см. Ціна 300 грн, трансформатор 220/18 А Вт, 220/36 Вт. Т. 099-164-07-80, 068-927-64-45

Ноутбук Lenovo в робочому стані. Ціна 2500 грн. Т. 099-353-02-82
Відеомініфони «Sharp VC-A 10», «Panasonic NV-Sd 30», музикальний центр «ВВК», телевізор «Електроніка 23 М». Т. 068-127-00-20

Пральна машина «Атлант» б/в, у робочому стані. Ціна 4800 грн. Т. 066-448-66-58
Телевізор «BRAVIS». Ціна 3000 грн. Т. 096-239-10-43
Холодильник «Днепр» б/в. Ціна 1000 грн. Т. 063-800-73-03

МЕБЛІ
Диван, стан нового, спальне місце 190x160 см. Диван-крісло, спальне місце 190x78 (стан нового). Продаж у зв'язку з виїздом. т. 095-335-28-50
Письмовий (комп'ютерний) кутовий стіл, крісло до нього. т. 096-402-05-39

ТВАРИНИ
Поросята. Т. 067-526-15-74
Кози котні, з козлятами. Т. 068-456-73-23
Індокачки, живою вагою через ваги 1 кг/130 грн. Т. 095-160-17-67
Кролі різного віку та порід. Ціна за домовленістю. Т. 066-162-92-60
Поросята різного віку. Т. 068-487-43-84
Свинки домашні-3 шт. (Крупна біла+Ландрас). Вага 50-60 кг. Т. 095-772-79-73
БЕЗКОШТОВНО!!! Козлики маленькі безрогої. Самовивіз. Т. 096-971-00-29
Кози дійні, козел 1 рік, козел 2 роки. т. 067-200-65-53

С/Г ПРОДУКТИ
Сіно польове в тюках. т. 095-48-44-677
Картопля с-ще Вороніж. т. 096-456-68-81, 068-657-01-90
Кормовий буряк. Т. 096-594-66-94

Картопля велика, картопля некондиція, морква. Т. 096-313-16-32

Сіно в тюках 40-50 грн. Т. 050-943-34-74

Буряки істівні, кашні, картопля велика. Т. 099-098-94-27

Картопля, буряк, морква, мед, борошно для тварин. Т. 066-387-57-13

Картопля велика, ц. 8 грн/кг. Самовивіз, Локотський м-н. т. 097-362-52-85

ОДЯГ, ВЗУТТЯ

Дитячі чобітки «Сросс», весна-осінь, розмір 19-20 (12 см), виробник «Австрія», нові. Ціна виробника 1900 грн. Ціна продажу 1200 грн. Т. 068-068-54-17

Куртка шкіряна чорного кольору, утеплена, під резинку, нова, р. 52-54. т. 066-604-04-55

Жіночий та підлітковий одяг: р. 40-44, дублянка, плащ, куртки, підліткові сорочки, светри. Т. 066-191-93-27, 098-828-38-63

Черевки жіночі весна-осінь, нові, р. 42, колір чорний, вир-к Китай. т. 067-173-24-87

ОБЛАДН., ІНСТР-ТИ

Товчиномір, в доброму стані (Польща). Т. 096-470-13-38

Електродвигун 380 В3-4 кВт, електродвигун 1.1-1.5 кВт 220 В. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

РІЗНЕ

Кейс-дипломат, колір чорний на замках. Ціна договірна. Т. 096-694-16-02

Посуд (тарілки, чашки, кастрилі, чайний сервіз вир-ва Німеччина, тепловентилятор та інше). Недорого. Т. 096-402-05-39, 066-636-49-33

Банка американка, 3 колеса для велосипеда (1 передне та 2 задні). Т. 068-159-81-07, 093-634-00-13

Компресор шиномонтаж, фарбування, каністри 70, 20 л. Бочка 250 л пластикова, металева. т. 068-924-17-15

Велотренажер складний, вир-во Тайвань, з дисплеями. Т. 067-260-98-22

Дрова: сосна, береза, з доставкою. т. 068-401-39-06

Фарба чорна, сіра 15 гр/л, розчинник 646, 647, 650, Р-4, сольвент, уайт-спирит, змивка старої фарби, бочка 200 л, каністра 5-20 л, еврокуб 1000 л. т. 095-500-88-48

Універсальна коляска дитяча 2 в 1 «Lionelo RIVA Grey STONE + автокрісло. Ціна 8000 грн. Т. 068-068-54-17 alina.plus67@ukr.net

Матрац надувний, кольоровий, розмір 180x70, у доброму стані, без дефектів. т. 096-694-16-02

Човен гумовий 1місний, радіо в автомобіль нові «Мауак», «ЕУОТЕС», «Sanyo». Т. 096-464-54-72

Одяг для маленької собачки, нашийник з повідцем. Т. 066-191-93-27, 098-828-38-63

УЛЬТРАЗВУКОВА ДІАГНОСТИКА
з кольоровим доплерівським обстеженням судів, органів і систем, в гінекології - трансвагінальне обстеження
ТЕРАПЕВТ БАРАМОХІНА Л.М.
ОБСТЕЖЕННЯ, ПРОФІЛАКТИКА, ЛІКУВАННЯ та ін.
Ми працюємо на апараті УЗД з 5 D
ГІНЕКОЛОГ БОЦЮРА П.В.
м. Шостка, вул. Депутатська, 5, з 8⁰⁰ до 15⁰⁰
тел. (050) 879-90-76, (095)-62-05-099 нед. - вихідний
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Ультра Мед
діагностичний та медичний кабінет
ПИВОВАРОВ
Олександр Олександрович
лікар ультразвукової діагностики вищої категорії
ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО КЛАСУ
- органи черевної порожнини, шлунка - молочні, щитовидна, гінекологія (трансвагінальне дослідження) - слинні залози
- урологія (трансректальне дослід.) - плевральна порожнина
- нейросонографія - область наднирників
- суглоби, зв'язки, м'язи - лімфатична система
- кардіологія і офтальмологія - дослідження судин кінцівок, голови, шиї
м. Шостка, вул. Грушевського (Луначарського), 1.
Т. (05449) 7-14-21, 068-395-06-41, 063-502-37-07, 095-617-18-76
САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

ДРОВА
рубані, кругляк, кубики (тверді породи, сосна) **БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА** по Шосткинському району.
т. 066-006-85-91

ДРОВА
рубані, кругляк, обрізки, обапал, штахетник, брусок 40x40, 30x40, 20x40, 60x40, шалівка, обрізна дошка.
Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

ДРОВА
кругляк, метрівка.
Доставка
Т. 068-089-73-62

ДРОВА
рубані, сухі, обапал, різних порід. Гній, торфокрошка, земля.
Доставка.
Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

ЩЕБІНЬ, ПІСОК, ГРУНТ
для КЛУМБ.
Т. 066-44-15-288

ДОШКА
обрізна в наявності та на замовлення.
БРУС.
Т. 098-335-08-76

Дров'яний котел «NEUS ВІЧЛАЗ» 17 кВт з автоматикою. Новий. Дрова береза колоті, сухі. Т. 066-250-43-63, 098-227-85-99

Коляска дитяча 3 в 1 «Sonik» плюс, після однієї дитини, у гарному стані, ц. 8000 грн. т. 097-240-84-81

Плуг заводського виготовлення, жіночий велосипед, 2-х спальне ліжко на панцерній сітці. Т. 098-243-86-73

Металодетектор «Кощей-Х45», новий, недорого, 2020 р.в. двері, міжкімнатні, дерев'яні, нові, лаковані, під скло, якісні. т. 066-377-27-39

Штори, тюлі б/в, тумбочка під телевізор, телевізор старого зразку «LG», килими, доріжка на підлогу. Т. 097-317-60-65

Сіно, косарка кінна польська, граблі (сонечко) тракторні навісні. Т. 097-77-360-43

Акваріум 60 л, сітка рабиця, змійовик для газової колонки новий, мікрохвилюва піч, чашки 0.2 л., нови- 6 шт., верстат свердильний, настільний. Т. 098-080-37-83

Крісло-стілець-туалет нерегульоване, ширина 55 см, з інструкцією, ц. 2000 грн. т. 097-482-95-44

Гантели 5 кг, гіри 24 та 32 кг, боксерська груша, велосипед, телевізор, кімоно, роги лося, шафа для одягу, крісло, посуд, плафони, дзеркала. Т. 066-266-87-47

Велотренажер складний, вир-во Тайвань, з дисплеями. Т. 067-260-98-22

Багажник металевий на велосипед, каністри, труба металева (3.5x0.50 дм) туюлі чоловічі бежевого кольору р. 45, тканина вовна, сіра 5мх140. Ціна договірна. Т. 097-635-24-09

БУДМАТЕРІАЛИ
Цегла червона, біл.; щебінь, пісок, бій, шифер, плити, шлакоблок, вуллія, блок фундаменту, дошка, брус, кильця бетон.; дрова рубл., дрова обрізки, зруб, труби, бет. - кришки, стовпчики. Доставка безкоштовно.
Т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

Столовий набір-52 предмети Італія, фен для волосся «Scarlott», масажер для обличчя «Origiflame», клітина для папуги. Ціна договірна. Т. 050-224-37-38

Цегла червона, вогнетривка, гіпсові блоки, куток 40, балки дерев'яні гарний стан. Т. 050-407-76-89, 097-603-22-86

Дитяче ліжко дерев'яне, дитячий велосипед 3-х колісний з ручкою. Недорого. Т. 095-900-21-68

Фарба чорна, сіра 15 гр/л, розчинник 646, 650, 647, Р-4, сольвент, уайт-спирит, змивка старої фарби, бочка 200 л, каністра 5-20 л, еврокуб 1000 л. т. 095-500-88-48

Шкафчики для кухні, дві міжкімнатні, раковина для ванної, глянцева, тені V-образні, емність нержавіюча 30 л. Т. 068-127-00-20

Склопакети 160x120, книжки: А. Крісті І-ХІІ том, Х.Чейз І-ХХ том, С.Гарпнет І-ХХ том, стільці-6 шт, стіл-книжка, кастрилі емальовані 40 та 20 л. Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

Ситков вітровий на МТ, краги, ел. точило, стабілізатор напруги, бідон алюмінієвий 10 л, праска. Т. 068-127-00-20

Заміна труб води, каналіза., встан. (батареї + промивання), встановл. лічильників, газ. кол., пральн. машин, бойлерів, унітазів, ванн, мийок, котлів (зварювальні роботи). Т. 050-245-31-17, 067-753-00-37

Труби б/в, цегла вогнетривка. т. 066-44-15-288

Факівці широкого профілю для виконання усіх видів ремонтно-будівельних робіт. Покривля та покраска дахів. Сантехніка. Т. 050-142-77-92, 097-872-29-30

QR-КОД

Розклад руху маршруток
Вартість проїзду підвищиться
Автосвіт
Модерні

ОРЕНДА КОМБАЙНА
Надаємо послуги по збиранню зернових культур, соняшника та кукурудзи.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

Встановлення дверей. Швидко. Якісно. Надійно. Досвід роботи, понад 10 років. Консультація та вїзд на заміри. Т. 099-922-85-54, 063-670-81-88

Врізання замків, пайка поліпропіленом, ремонт сантехніки та електрики. Оздоблення балконів. Опалення. Встановлення дверей. Лінолеум. Т. 096-812-07-97

Шпаклівка стін та відкосів. Вирівнювання стін та стель. Поклейка шпалер та багетів. Т. 095-518-00-89

Ремонт холодильників та морозильників. Якість, гарантія. Св-во В01№591126 від 04.07.2003 р. Будьте уважні у виборі майстра!
Т. 099-166-71-30, 097-056-68-32

Бригада фахівців виконає: демонтаж, монтаж, стін, підлоги, стелі, ремонт квартир, офісів, будинків під ключ та підсобні роботи. Т. 097-923-88-67, 099-611-79-98

Ремонт квартир, будинків, сантехніка, електрика, шпаклівка, шпалери, багет, лінолеум, пластик, ламінат. Заміна труб води, каналізації, лічильників води, кранів, бойлерів, замків, унітазів, мийок, ван. Т. 099-374-100-7

ЗАКУПУЄМО
МЕД від 300 кг
Т. 095-245-12-83
(Віктор Володимирович)

Ремонт холодильників (ремонт вдома). Т. 099-430-59-67, 093-820-46-87

Перетяжка та ремонт м'яких меблів, заміна: тканини, поролону, пружинних блоків, вибір тканини. Т. 066-530-60-57, 068-308-65-19

Досвідчена вчителька української мови допоможе виконати домашнє завдання, підготуватися до контрольних робіт та НТМ. Т. 067-259-53-36

Ванні кімнати під ключ. Швидко. Якісно. Гарантія. Т. 095-152-06-52

Електрика, сантехніка, плитка, ламінат, лінолеум, двері, відкоси, гіпсокартон, стяжки, шпалери, малярка, піноблок, утеплення, дах. Т. 096-428-04-70, 050-164-35-65

Пропишу у власний будинок. Т. 050-073-00-16

Електрика, сантехніка, плитка, ламінат, лінолеум, двері, відкоси, гіпсокартон, стяжки, шпалери, малярка, піноблок, утеплення, дах. Т. 096-428-04-70, 050-164-35-65

КУПЛЮ ГНІЙ
в мішках
Т. 068-530-92-10

КУПЛЮ МАКУЛАТУРУ ДОРОГО
Т. 066-108-26-68

ПОТРІБНІ
- ОПЕРАТОР на автоматичну пилораму, з/п від 45000 грн/міс.;
- РОБІТНИКИ на деревообробні верстати;
- ТРАКТОРИСТ з д/р,
- ЗВАРЮВАЛЬНИК
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

МІСЦЕ ДЛЯ ВАШОЇ РЕКЛАМИ
Т. 05449-4-03-33
097-59-29-424 (viber)

Ремонт квартир, будинків, сантехніка, чистка бойлерів, електрика, ламінат, заміна труб води, мийок, унітазів, дверей, шпаклівка, шпалери. Т. 099-465-61-91, 098-064-99-46

Виготовлення балконних рам, дверних та віконних блоків з дерева. Вагонка, обналічка та інше. Гарантія якості. Т. 095-335-28-50

КУПЛЮ

Фотоапарати, об'єктиви, медалі та посвідчення, паперові гроші та монети старого зразку, військову форму, торшер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, муз. інструменти; р/приймачі; вимірювальні прилади та рибальська бляшня Т. 067-477-38-48

Принтер лазерний ч/б, б/в; недорого. Т. 050-595-59-24

1-кімн. кв., по вул. Депутатській або р-н ринків, перший та останній поверхи не пропанувати. Т. 096-402-05-39, 066-636-49-33

Шифер б/в-50-100 грн/лист (лист 6-8), вогнетривка цегла б/в-1 грн/шт, блоки-10 грн/шт, залізо 2x1, 2.50x1.25- 100 грн/лист. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Батареї б/в-8 грн/секція, ванну чавунну- 100 грн, ліжка металеве- 40 грн/шт, труби 57-12- 20-40 грн/метр. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Сарай, гараж з сухим погребом р-н продовольчого ринку. Недорого. Будку металеву. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Газову колонку-300-400 грн, зварювальний апарат саморобний-300-400 грн, розкладушку-100 грн/шт, диван в гарному стані-1000 грн. Т. 097-603-22-86, 050-407-76-89

Купим картоплю, заберем самі. Т. 099-49-86-409, 097-26-42-635

Бобіни «СВЕМА-550 М», магнітофон «Союз», «Ростов», «Олімп», «Маяк 231, 233, 120, 242» Т. 096-868-97-47

Мікрохвильову піч у неробочому стані на з/ч. Т. 097-490-78-45

ЗДАЮ

1 кімн. кв., по вул. Знаменська, на тривалий термін, меблі частково. Т. 067-213-84-54

ПОТРІБНІ
- ПИЛОРАМНИКИ та ЗАТОЧНИК, з/п від 20000 грн
- ПОМІЧНИК ПИЛОРАМНИКА, з/п 750 грн/день
- РОБІТНИКИ в цех для виготовлення паливних брикетів.
- ІСТОПНИК зі своїм авто
Т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБЕН ОХОРОННИК/ОХОРОННИЦЯ
з досвідом роботи. Вахта. Проживання та харчування за рахунок підприємства. ЗП стабільна, без затримок. Відсутність судимості та шкідливих звичок.
Т. 097-782-44-13

1 кімн. кв., по вул. 6-ї Гв. Дивізії, 9/9 поверх, евроремонт, побутова техніка, бойлер, меблі. Оплата 6000+ лічильники. Т. 066-496-79-17, 066-038-79-75

2-кім. кв. 2/5 пов. будинку, біля 12 школи, є все необхідне, довгостроково, для сім'ї. Т. 096-180-88-34

1-кім. кв. недорого. Т. 097-605-55-962

1-кім. кв. (центр міста), 3 поверх, є меблі, бойлер, телевізор, холодильник. Т. 067-914-28-91

ВИНАЙМУ

1-2-3 кімн. кв., зі зручностями, придатно до житла, оплату гарантуємо, сім'я з 3-х чоловік. Т. 068-094-19-09

1-кім. або 2-кім. кв., оплату гарантуємо. Т. 066-422-91-15, 098-57-27-323

ПОТРІБНІ

Столяр на постійну роботу. Заробітна плата від 10000 грн. Т. 066-733-04-11

Водій категорій «С». Т. 050-300-66-93, 050-400-53-73

Підприємству потрібен робітник-пресувальник вторсировини. Т. 097-151-59-20

Продавець у продуктовий магазин (Садовий м-н). Т. 067-977-26-40

Автоелектрик на ВА3-2215. Т. 096-877-64-11

ШУКАЮ РОБОТУ

Сторожа в м. Шостка. Т. 066-430-05-15

Доглядальниці, жінка 50 років. Маю досвід роботи. Т. 068-155-58-49

ПОВІДОМЛЕННЯ

Втрачене посвідчення дитини з інвалідністю до 18 років серія ДДА № 116711 УПСЗН Шосткинської міської ради видане 03.08.2022 року на ім'я Власенко Діана Андріївна, вважати недійсним.

РЕМОНТ
Супутникового TV
Пральних машин
на дому Швидко Якісно Гарантія
Т. 099-300-1-555

РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН
(автомат)
т. 067-78-755-78
066-21-41-321
Якісно, недорого, без вихідних

ПОТРІБНІ
оператори суч. с/г техніки (комбайн/трактор), комбайнер, механізатор, тракторист, бажано з д/р.
Т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБНІ ВОДІЇ
далекобійники.
Т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБЕН юрист
з досвідом роботи
Т. 095-304-40-30

ПОТРІБЕН механік
на підприємство.
Т. 067-983-04-77

ПОТРІБЕН охоронник
в приватний будинок.
Т. 050-073-49-60

ПОТРІБЕН вантажник-різноробочий
Т. 095-731-64-86, з 9 до 17

Втрачене посвідчення дитини з інвалідністю до 18 років серія ДДА № 126639 УПСЗН Шосткинської міської ради видане 10.07.2023 року на ім'я Власенко Катерина Андріївна, вважати недійсним.

Втрачену чіп картку UAD0000007X4B000, видана на ім'я Фролова Антона Ігоровича, вважати недійсною.

Надаю місце проживання, можливо з пропискою. Т. 050-016-70-06

СЛУЖБА ЗНАЙОМСТВ

6449. Познайомлюсь з цікавою жінкою від 65-70 років без шк/звичок, чесною, порядною. Про себе: 67 років, зріст 170 см, вага 85 кг, надійний, самотній, є авто. Більше питань при зустрічі.

На підприємство **ПОТРІБНІ** зварювальник, токар, механік.
Т. 068-21-99-450

ПОТРІБНІ охоронники на завод
Житло, харчування надається.
З/п від 8500-10000 грн.
Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ПОТРІБНІ різноробочі, пасічник, тракторист, бензопильник. Можна працювати вахтовим методом.
Т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБНА бригада на заготовку дров.
Т. 067-542-23-13

ПОТРІБЕН менеджер з персоналу плюс оператор.
Т. 050-567-75-78, 097-160-99-89

ПОТРІБЕН продавець-оператор.
Т. 050-567-75-78, 097-160-99-89

ПОТРІБЕН СТОРОЖ
Т. 050-400-53-73,
з 8.00 до 17.00

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ:
6354, 6387, 6423, 6446 –
Вас очікують листи у редакції.
Листи для абонентів висилайте за адресою:
м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, «Шанс»,
«Служба знайомств»,
Абоненту №...

І К ПОРІГ УСА
КАСПАРОВ ЛОРД Й
ОТАВА ЕР МАК
РОСА ХНА Е РОК
ТТЛ РВ ЛО
КАА Е ВІДПОВІДІ ГОЛ
ОР НА КІНО
РОЛІ СКАНВОРД РУТА
ТАЛІЯ ПАК
З М РАСА ПЕРГА
ТИМУР СОНЦЕ АРА
СЕЗОННІ ЛЯАС
ОНИТКА ГЕРБ
КАЗНА РОТА ОНІ
РУ А КВАЛАНГ М
ІКРА ТАЛАН ВА
ПЕК КРИЛО АДАМ
ДАМА КНАРКОЗ
ОРАНГАР РОТАУ

подавайте оголошення онлайн, не виходячи з дому - на сайті газети ШАНС

www.shostkashans92.wixsite.com/shans
Дзвоніть за тел.: 097-59-29-424 (Viber)
- Бережіть себе та рідних!

п/п Ракитянський Пам'ятники
Вироби з граніту
Вироби з бетону (плитка тротуарна, кильця, бордюри, горожі)
Послуги бляхарів
м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б
м.Шостка, вул. Прорізна, 4
Телефони в Кролевеці: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74
Телефон в Шостці: 095-633-48-67
http://rakityansky.com.ua e-mail: Rokitjanski@ukr.net

ГРАНИТНІ ПАМ'ЯТНИКИ
(099) 738-13-73 Біля магазину «Золото»
(098) 904-97-26
(063) 995-85-30 вул. Знаменська (Комуністична), 3-А

Акційні комплекти -20%! Оформлення зворотньої сторони - У ПОДАРУНОК!
Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка виготовлення та встановлення.
працюємо в телефонному режимі

ДАЧА

КОЛИ ВИСАДЖУВАТИ ЦИБУЛЮ ТА КАРТОПЛЮ У БЕРЕЗНІ: НАЗВАЛИ НАЙКРАЩІ ДНІ

Сприятливі дні за місячним календарем для городніх і садових робіт у березні 2024 року.

З початком весни багато українців, які мають земельні ділянки, готуються до садового сезону.

Щоб отримати гарний врожай, треба підготуватися і знати, що можна садити та сіяти у перший місяць весни.

Під час садіння варто орієнтуватися не лише на погоду, а й на місячний календар. Місячні фази впливають на вміст вологи у ґрунті та зростання рослин.



СПРИЯТЛИВІ ТА НЕСПРИЯТЛИВІ ДНІ ДЛЯ ПОСІВУ В БЕРЕЗНІ 2024 РОКУ

Сприятливі дні в березні - 1, 5-7, 12-13, 15-16, 18-21, 23-25, 27-29.

Несприятливі дні - 8-9, 14 березня.

Нейтральні дні за місячним календарем - 2-4, 10-11, 17, 22, 26, 30-31 березня.

До середини березня у сприятливі дні бажано посіяти редиску, редьку, цибулю на зелень, однорічні, багаторічні та бульбові квіти. Можна садити цибулю, часник, хрін, усі види капусти, картоплю і топінамбур, квасолу, боби. Можна пересаджувати та пікірувати рослини.

12 і 13 березня будуть сприятливими для помідорів, огірків, перцю, баклажанів, кабачків, гарбузів, редьки та зелені на салаті.

15-16 березня можна садити цибулю, часник, хрін, спаржу, картоплю, полуницю й суніци, квасолу та горох, моркву і буряк.

У третій декаді березня можна садити розсаду помідорів та огірків, перець, капусту, баклажани, кабачки, моркву, ріпу й селеру.

Сприятливий період для садіння картоплі й топінамбура, моркви та селери.

МОВА

«КУПУВАТИ» ЧИ «КУПЛЯТИ»: МОВОЗНАВЕЦЬ СКАЗАВ, ЯК ВИКОРИНИТИ РОЗПОВСЮДЖЕНИЙ МОВНИЙ ПОКРУЧ

Українці часто в розмовах допускають мовні покручі. Серед них популярне слово «купляти».

Мовознавець і вчитель Олександр Авраменко розповів, як сказати правильно, щоб більше не помилятися.

Мовознавець зауважив: у словниках на позначення придбання чогось є обидва слова: і купувати, і купляти.



«Купляти» має позначки «розмовне» і «рідковживане». Це означає, що слова «купляти» краще уникати. Напевно, воно утворене від російського слова «купля».

Українською – «купівля». Недарма використані слова «купляти» словники обмежують», - наголосив Авраменко.

«Купляти» – це мовний покруч. А тим, хто прагне говорити вишуканою українською, раджу вживати форму «купувати», - акцентував учитель.

Вівторок, 27 лютого

Table with TV program listings for Tuesday, February 27. Columns include time, channel, and program name.

Середа, 28 лютого

Table with TV program listings for Wednesday, February 28. Columns include time, channel, and program name.

Четвер, 29 лютого

Table with TV program listings for Thursday, February 29. Columns include time, channel, and program name.

Table with TV program listings for Tuesday, February 27 (continued). Columns include time, channel, and program name.

Table with TV program listings for Wednesday, February 28 (continued). Columns include time, channel, and program name.

Table with TV program listings for Thursday, February 29 (continued). Columns include time, channel, and program name.

П'ятниця, 1 березня

СТБ	6.15 Т/с «Черговий лікар». (12+).
	14.00, 20.00 Т/с «Сліпа». (12+).
	22.00 Т/с «Перевізниця». (16+).
1+1 УКРАЇНА	6.30 Сніданок з «1+1».
	9.45, 10.30, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Т/с «Ловець снів».
	12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2».
	18.05, 19.25 «Говорить вся країна».
	20.30 «Світ навиворіт. Україна».
	21.50 Бойовик «Топ Ган: Меверік».
	0.15 Концерт Дмитра Монастиха.
	2.15 Бойовик «Найкращий стрілець».
	3.55 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
ТЕТ	6.00, 2.10, 3.25, 4.15 Одного разу під Полтавою.
	8.00 Я люблю Україну.
	10.00, 11.45 М/ф.
	13.30, 15.50, 17.50, 0.00 Х/ф.
	20.00 Літа сміху.
	1.50, 3.00, 4.40 Танька і Володька.
	2.35 Країна У 2.2.

6.55 М/с «Волохатий блог».	16.25, 21.25 М/с «Дрімз».
7.10 М/с «Нескорені міста».	22.15 М/с «Дикі Скричери».
7.15, 17.20 М/с «Панда Кунг-фу».	2.25 Світ чекає відкриттів.
7.45, 16.50 М/с «Губка Боб».	НОВИЙ КАНАЛ
8.10, 17.45 М/с «Елвін і бурундуки».	3.20 Знають навіть діти.
8.35, 21.00 М/с «Леді Баг і Супер Кіт».	3.35 Універсаль.
9.05, 14.50, 23.30 М/с «Школа монстрів».	4.25 Екси.
9.35, 23.00 М/с «Пригоди Паддінгтона».	5.55 Кохання на виживання.
10.00 М/с «Легенди Спарка».	7.50, 9.01 Т/с «Супер-Копи».
10.30, 18.10 М/с «Супер Крипа».	9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання.
11.00 М/с «Маленьке містечко».	12.30 Т/с «Смерть у раю».
11.40 М/с «Чарінгтон».	13.40, 15.30, 17.10, 19.00, 20.45, 22.50, 0.10, 1.25 Х/ф.
12.10 М/с «Хорообрі зайці».	0.00 Звернення Президента України.
12.30 М/с «Бабілунс».	1.20 Служба розшуку дітей Магнолія.
12.35, 20.00 М/с «Велике Шоу Малюка Акули».	ПІКСЕЛЬ
13.00, 20.30 М/с «Філі фантазія».	6.00, 23.30, 4.00 М/с «Уроки безпеки з Ембер».
13.30, 22.40, 0.00 М/с «Супергерої».	6.30, 2.40 ТiВi Алфавіт.
13.55 М/с «СуперСингс: Варта Казума».	7.00, 2.20 Зірки-Малюки.
14.00, 21.50 М/с «Діно-стер».	7.30, 22.30, 5.00 М/с «Сердиті пташки».
14.25, 19.30 М/с «Смурфики».	8.00, 13.30 Online-сад НУМО (UNICEF).
15.15, 18.40 М/с «Щенячий патруль».	8.30, 14.35, 1.20, 3.00 М/с «Гав Гав Гав».
16.15 М/с «Рейнбоу Хай».	9.05 Здорове харчування.
16.20 М/с «Будиночок з сюрпризом».	9.20, 15.00, 18.30 М/с «Хорообрі зайці».
	10.00 М/с «Королівство веселки».
	10.30, 16.00, 20.00 М/с «Бджілка Майя».
	11.00, 16.30 М/с «Віспер».

11.30, 19.00 М/с «Робокар Полі».	12.00, 20.30 М/с «Супергерої Коді».
12.30, 18.00, 21.00 М/с «Космічний старт».	13.00, 17.30, 21.30 М/с «Геомеха».
14.00, 0.30, 3.30 М/с «Майстерня Бібі».	14.30 Навики дошкільника.
15.30, 19.30 М/с «Тру і Королівство веселки».	17.00, 22.00, 0.00 М/с «Місія Блейк».
1.50 Веселі саморобки.	ENTER-ФІЛЬМ
6.00 Корисні поради.	7.00 Зоряні долі.
8.00, 1.00 «Речовий доказ».	9.00 Україна вражає.
9.30 «Правда життя».	10.00 «Таємниці світу».
11.00, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті».	13.00 Т/с «Профайл».
17.20, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства».	19.15 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті».
2.00 Х/ф «Захар Беркут».	3.30 Кінотрейлери.
СОНЦЕ	6.00, 1.55 Правила життя.
11.55, 0.35 Т/с «Нічна зміна».	14.10 Т/с «Мовчазний свідок».

17.20 Т/с «Незабутне».	18.05 Т/с «Злочин у раю».
20.00 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк».	23.00 Т/с «Чорний список».
XSPORT	01:00 Блог360
01:30 Інформаційний марафон	06:00 Змішані єдиноборства. FCFF Fight Night 3
07:20 Життя після людей	08:10 Х/ф Там
09:45 Телемагазин	10:00 Фрирайд. Кубок світу. Етап у Верб'є
10:30 Телемагазин	11:00 Бокс
11:15 Телемагазин	11:30 The Football Review
12:00 Телемагазин	12:30 Бокс
12:45 Телемагазин	13:15 Бокс
13:30 Телемагазин	14:00 Дзюдо. Великий шолом Ташкенту в Узбекистані. День 1. Прямая трансляція
16:30 Телемагазин	16:45 Х/ф За кров до перемоги
18:55 Волейбол. Чемпіонат України. Жінки. Суперліга-Дмарт. Плей-оф. Добродій-Медуніверситет-Балта. Прямая трансляція	20:35 Втрачені міста з Альбертом Ліном

ЗДОРОВ'Я

ЯК ПРАВИЛЬНО ХАРЧУВАТИСЯ З УРАХУВАННЯМ ГРУПИ КРОВІ: ТАК МОЖНА УНИКНУТИ ПРОБЛЕМ ЗІ ЗДОРОВ'ЯМ

У недавній публікації ми розповіли про особливості харчування для людей із 1 та 2 групами крові. Продовжуємо тему.

Правильне харчування при 3 і 4 групах крові

ТРЕТЯ ГРУПА КРОВІ
Особливості: організм легко адаптується до змін дієти, проте різка зміна харчування може послабити імунну систему. Корисними є магній та ехінацея.

Дозволено: баранина, кролятина, телятина, лівер, камбала, морський окунь, скумбрія, тріска, ікра, осетрові, кисломолочні знежирені продукти, яйця, крупи за винятком гречки, бобові, баклажани, капуста, перець, морква, виноград, журавлина, сливи, оливкова олія. З напоїв можна зелений чай, шипшини, трав'яні чаї, соки капусти, журавлинний, виноградний.

Небажано: свинина, м'ясо птиці, морепродукти, кукурудза, помідори, авокадо, гарбуз, оливки, гранат, хурма, морозиво, плавлений сир, мак, олія та насіння соняшника. Крайне не вживати томатний сік, газовані напої, настої з липи, мати-й-мачухи, сенни.

Субота, 2 березня

СТБ	3.00 Т/с «Перевізниця».
	(16+).
	6.20, 10.05 Т/с «Слід».
	(16+).
	8.50, 9.30 Неймовірна правда про зірок. (12+).
	11.10 Т/с «Звинувачується в коханні».
	19.00 МастерШеф 13. (12+).
	23.45 Х/ф «Суперінтелект».
1+1 УКРАЇНА	6.30 «Життя відомих людей».
	7.00 «Світ навиворіт».
	11.05 Мелодрама «Ціна втечі».
	19.00 Мелодрама «Шанс на кохання».
	22.35 Х/ф «Дулітл».
	0.35 Х/ф «Кримінальне читиво».
	3.30 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
ТЕТ	6.00, 7.10, 8.55, 10.40, 12.30 М/ф.
	14.15, 16.30, 19.00, 21.30, 23.50 Х/ф.
	1.55, 2.55, 4.35, 5.25 Танька і Володька.
	2.25, 3.45 Одного разу під Полтавою.

6.00, 4.40 Корисні підказки.	6.40 М/с «Світ чекає на відкриття».
6.55 М/с «Волохатий блог».	7.10 М/с «Нескорені міста».
7.15 М/с «Панда Кунг-фу».	8.10, 21.25 М/с «Елвін і бурундуки».
8.35, 20.50 М/с «Леді Баг і Супер Кіт».	9.05, 23.30 М/с «Школа монстрів».
9.35, 23.00 М/с «Пригоди Паддінгтона».	10.00 М/с «Легенди Спарка».
10.30, 16.25 М/с «Супер Крипа».	11.00 М/с «Пес Патрон».
11.05 М/с «Маленьке містечко».	11.40 М/с «Чарінгтон».
12.10 М/с «Хорообрі зайці».	12.30 М/с «Бабілунс».
12.35 М/с «Велике Шоу Малюка Акули».	13.00 М/с «Філі фантазія».
13.30, 22.40 М/с «Супергерої».	13.55 М/с «СуперСингс: Варта Казума».
14.00, 21.50 М/с «Діно-стер».	14.25 М/с «Гігантозавр».
15.15 М/с «Щенячий патруль».	16.15 М/с «Рейнбоу Хай».

11.00 М/с «Віспер».	11.30, 19.00 М/с «Робокар Полі».
12.00, 20.00 М/с «Супергерої Коді».	12.30 М/с «Космічний старт».
13.00, 21.30 М/с «Геомеха».	13.30 Online-сад НУМО (UNICEF).
14.30 Навики дошкільника.	15.30 М/ф.
17.00 М/с «Тру і Королівство веселки».	0.00 М/с «Місія Блейк».
1.50 Веселі саморобки.	ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 2.10 Х/ф «Заради сімейного вогнища».	7.30 Зоряні долі.
8.30 «Правда життя».	9.30 Україна вражає.
10.00, 0.40 «Таємниці світу».	10.30, 1.10 «Речовий доказ».
11.30 Т/с «Профайл».	(16+).
13.40, 22.40 Т/с «Суто англійські вбивства».	15.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті».
19.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті».	3.30 Кінотрейлери.
СОНЦЕ	6.00, 9.40, 1.15 Правила життя.

8.10 Джеймі Олівер. Обід за 15 хвилин.	8.35 Джеймі Олівер. Обід за 30 хвилин.
11.20 Т/с «Злочин у раю».	(16+).
20.50 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк».	(16+).
23.00 Т/с «Чорний список».	(16+).
0.30 Т/с «Нічна зміна».	(16+).
XSPORT	01:05 The Football Review
01:30 Інформаційний марафон	06:00 Спортивна риболовля. Чемпіонат України з лову хижаків з човна
06:45 Втрачені міста з Альбертом Ліном	07:35 Х/ф За кров до перемоги
09:45 Телемагазин	10:00 The Football Review
10:30 Телемагазин	11:00 Бокс
11:15 Телемагазин	11:30 Світовий бокс. Тижневик
12:00 Телемагазин	12:30 Бокс
12:45 Телемагазин	13:15 Бокс
13:30 Телемагазин	14:00 Дзюдо. Великий шолом Ташкенту в Узбекистані. День 2. Прямая трансляція
16:00 Бокс. Благодійний	

ЧЕТВЕРТА ГРУПА КРОВІ
Особливості: дуже ніжний шлунково-кишковий тракт, схильність до мікробних інфекцій, зате гучка і чутлива імунна система. Організму можна бракувати вітаміну С, цинку, селену.

Дозволено: баранина, кролик, індичка, риба, кисломолочні продукти, нежирні сири, соєвий сир, оливкова олія, печінка тріски, горіхи, крупи, овочі, некислі фрукти, огірки, петрушка, буряк, селера, цвітна капуста, зелень, морська капуста, ківі, виноград. З напоїв корисними є кава, зелений чай, настої з ромашки, женьшеню, імбиру, шипшини, ехінацеї, глоду, валеріани.

Небажано: червоне м'ясо, шинка, бекон, морепродукти, кукурудза, гречка, перець, маслини, насіння, квасоля, редька, авокадо, апельсини, хурма. З напоїв потрібно обмежити чай з сенни та липи.

Неділя, 3 березня

СТБ	5.35, 13.10 Т/с «Слід».
	(16+).
	8.55 МастерШеф 13. (12+).
	18.00 Т/с «Водна поліція».
	(16+).
	22.00 ДНК. Свої. (12+).
1+1 УКРАЇНА	6.30 «Життя відомих людей».
	7.00 «Світ навиворіт».
	8.20 «Світ навиворіт. Україна».
	10.20, 14.20 Т/с «Жіночий лікар. Нове життя».
	18.20 «Вечірній квартал».
	21.00 «Пісня мого життя».
	22.15 Мелодрама «Привид».
	0.55 «Жіночий квартал».
	2.10 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».
ТЕТ	6.00 М/с «Губка Боб Квадратні Штани».
	7.00 Ближче до зірок.
	10.00 М/ф.
	12.00, 14.20, 16.40, 21.00, 23.20 Х/ф.
	19.00 Я люблю Україну.
	1.50, 4.40, 5.25 Танька і Володька.
	2.15, 3.30, 4.15 Одного разу під Полтавою.
	3.05, 3.50, 5.05 Країна У.
НТН	5.05 «Таємниці світу».
	5.35, 17.15, 22.25

7.20 Х/ф «Укол парасолькою».	9.05 Т/с «Смерть у раю».
12.00 Т/с «Елементарно».	(16+).
0.10 «Легенди карного розшуку».	1.20 «Правда життя. Професійні байки».
2+2	6.00, 4.45 «ДжеДАІ».
8.00, 1.15 «Загублений світ».	13.00 Х/ф «Робокоп 3».
15.00 Х/ф «Робокоп».	17.10 Х/ф «Формула судного дня».
19.00 Х/ф «Я, робот».	(16+).
21.05 Х/ф «Змінюючи реальність».	(16+).
23.05 Х/ф «Пряничний чоловічок».	(12+).
3.05 «Інформаційний марафон «Єдині новини»».	
ПЛЮСПЛЮС	5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Корисні підказки.	6.40 М/с «Світ чекає на відкриття».
7.10 М/с «Нескорені міста».	7.15, 17.20 М/с «Панда Кунг-фу».
7.45 М/с «Волохатий блог».	8.10, 17.45, 21.25 М/с «Елвін і бурундуки».
8.35 М/с «Леді Баг і Супер Кіт».	9.05, 23.30 М/с «Школа монстрів».
9.35, 23.00 М/с «Пригоди Паддінгтона».	10.00 М/с «Легенди Спарка».
10.30, 18.10 М/с «Супер Крипа».	11.00 М/с «Пес Патрон».
11.05 М/с «Маленьке містечко».	11.40 М/с «Чарінгтон».
12.10 М/с «Хорообрі зайці».	12.30 М/с «Бабілунс».
12.35 М/с «Велике Шоу Малюка Акули».	13.00 М/с «Філі фантазія».
13.30, 22.40 М/с «Супергерої».	13.55 М/с «СуперСингс: Варта Казума».
14.00, 21.50 М/с «Діно-стер».	14.25 М/с «Гігантозавр».
15.15 М/с «Щенячий патруль».	16.15 М/с «Рейнбоу Хай».

2.25 Світ чекає відкриттів.	НОВИЙ КАНАЛ
3.45 Знають навіть діти.	4.15, 2.15, 2.20 Екси.
5.30, 6.25, 7.20, 8.15, 9.01, 9.15, 10.10, 11.05, 12.00 Le Маршрутка.	9.00 Загальнонаціональна хвилина мовчання.
12.55, 15.00 М/ф.	17.05, 19.00, 21.10 Х/ф.
23.50, 0.10, 0.35, 0.40 Improv Live Show.	0.00 Звернення Президента України.
1.35 Аферисти в сінях.	ПІКСЕЛЬ
6.00, 23.30, 4.00 М/с «Уроки безпеки з Ембер».	6.30, 2.40 ТiВi Алфавіт.
7.00, 2.20 Зірки-Малюки.	7.30, 23.00, 5.00 М/с «Сердиті пташки».
8.00, 14.35, 1.20, 3.00 М/с «Гав Гав Гав».	8.30, 14.00, 0.30, 3.30 М/с «Майстерня Бібі».
9.05 Здорове харчування.	9.20, 15.00, 18.30 М/с «Хорообрі зайці».
10.00 М/с «Королівство веселки».	10.30 М/с «Бджілка Майя».
11.00 М/с «Віспер».	11.30, 19.00 М/с «Робокар Полі».
12.00, 20.00 М/с «Супергерої Коді».	12.30 М/с «Космічний старт».
13.00, 21.30 М/с «Геомеха».	13.30 Online-сад НУМО (UNICEF).
14.30 Навики дошкільника.	15.30 М/ф.
17.00 М/с «Тру і Королівство веселки».	0.00 М/с «Місія Блейк».
1.50 Веселі саморобки.	ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 2.00 Х/ф «Градус чорного місяця».	7.30 Зоряні долі.
8.30 «Правда життя».	9.30 Україна вражає.
10.00, 0.30 «Таємниці світу».	10.30, 1.00 «Речовий доказ».
11.30 Т/с «Профайл».	(16+).
13.40, 22.30 Т/с «Суто англійські вбивства».	15.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті».
19.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті».	3.30 Кінотрейлери.
СОНЦЕ	6.00, 9.40, 1.10 Правила життя.
8.10 Джеймі Олівер. Обід за 15 хвилин.	8.35 Джеймі Олівер. Обід за 30 хвилин.
11.20 Т/с «СіЕсАй: Нью-Йорк».	(16+).
22.55 Т/с «Чорний спи-	

соку». (16+).	21:10 Втрачені міста з Альбертом Ліном
0.25 Т/с «Нічна зміна».	(16+).
XSPORT	00:15 Дзюдо. Великий шолом Ташкенту в Узбекистані. День 2
01:30 Інформаційний марафон	06:00 Бокс. Благодійний вечір на підтримку ЗСУ
07:05 Х/ф Чемпіон	09:20 Телемагазин
09:35 Автоспорт. GT World Challenge Europe. Етап 5 на трасі Мізано в Італії	10:30 Телемагазин
11:00 Бокс	11:15 Телемагазин
11:30 Total Combat	12:00 Телемагазин
12:30 Бокс	12:45 Телемагазин
13:15 Бокс	13:30 Телемагазин
14:00 Дзюдо. Великий шолом Ташкенту в Узбекистані. День 3. Прямая трансляція	15:55 Гандбол. Чемпіонат Німеччини. Фюксе Берлін - Ерланген. Прямая трансляція
17:45 Телемагазин	18:00 Х/ф Таємниця Аляски
20:15 Автоспорт. GT World Challenge Europe. Етап 5 на трасі Мізано в Італії	

КОРИСНО

ЧИ ПОТРІБНО ЗАКРИВАТИ КРИШКУ УНІТАЗУ

Закривати кришку унітазу чи ні? Це питання стоїть гостро у багатьох сім'ях, хтось вважає за краще тримати унітаз відкритим, а хтось постійно стежить за тим, щоб усі члени сім'ї закривали кришку, чезроз божі нерідко виникають суперечки та розбіжності.

Мікробіологи та бактеріологи вважають, що такого питання навіть не повинно бути, тому що унітаз потрібно завжди закривати, у тому числі і при змиванні.

Як пояснюють вчені, закриття кришки унітазу під час зливу вода з розпилювача дозволяє запобігти поширенню мікроорганізмів та бактерій у повітрі, а також на санітарній кераміці. І не тільки.

Вся справа в тому, що при зливні формується аерозольний шар, висота якого може досягати 2-3 м. А це може призвести до того, що бактерії при змішуванні з водою, повітрям і частинками пилу, можуть легко поширюватися по санвузлу, осідаючи на рушниках, косметичці та всіх речах, та предметах, що знаходяться у вбиральні.

З погляду езотерики – закритий унітаз вважається більш енергетично гармонійним. А ось відкритий унітаз, навпаки, може прискорювати відтік енергії та залучати негативні енергії до будинку та сім'ї.

Також, якщо вірити прикметам – відкритий унітаз до безгрошів'я.

